

# ДОМ НА НАБЕРЕЖНОЙ

ПОЗДРАВЛЯЕТ



Крепак Олег, 11З группа

*\* Гран-при на областном молодежном форуме «Новое поколение: кадровый резерв XXI века»*

„Я узнал о форуме случайно - увидел объявление в Северной библиотеке. Решил попробовать, отправил одну из историй, которые пишу в свой блог. Отправил и забыл. Неожиданно мне сообщают, что я прошел городской этап и буду представлен на области в номинации «Я - автор». Удивился. Обрадовался. В назначенный день явился в Северскую Гимназию, где проходил форум. Так как было много направлений, как гуманитарных наук, так и технических, длилось это несколько дней. Прослушивание в номинации «Я - автор» проходило в последний день, как раз перед награждением победителей. Нас человек 12-15. Разный возраст и тематика. Формат был такой: объявляют тебя, выходишь, говоришь, кто ты, откуда, где учишься и что

пишешь. Зачитываешь свою работу, после чего выслушиваешь мнения жюри. В жюри сидело три эксперта: литератор, поэтесса и прозаик, как я понял. Интересно было то, что каждый из них судил со своей точки зрения. Имени их, как водится, я не запомнил. Получилось, что я выходил последним. Прочитал, выслушал критику. Посоветовали писать дальше, публиковаться. Затем члены жюри подвели итоги, нас наградили дипломами 1, 2, 3 степени и гран-при. Я взял один из гран-при по направлению «художественный текст», также были номинации «поэзия» и «публицистика». На форуме были представлены школы Томска и Северска. Где-то в середине апреля в Томске пройдет презентация журнала «Ключевое слово», в котором можно будет увидеть работы победителей”.

Работу Олега можно прочитать в его блоге, ссылка в группе лицея (<http://vk.com/club645161>). А это небольшой отрывок: «Было ли страшно? – да, конечно, было. Но с каждой минутой все меньше и меньше. Вид этих взрослых успокаивал. В конце концов, не все ли равно, как умирать: от смерча или от несчастного случая? – Смерть будет смертью, какой бы она не была. Просто в какой-то момент посетило такое безразличие, спокойствие, безмятежность...Одиннадцатилетний я, тринадцатилетний брат, неизвестные приветливые люди, голый пляж и бурное море...»

# ДОМ НА НАБЕРЕЖНОЙ

ПОЗДРАВЛЯЕТ



Аксиненко Диана, 132 группа

*\* Международный детский и юношеский конкурс-фестиваль, диплом 2-ой степени*

*\* Призер муниципального этапа Всероссийской олимпиады по обществознанию*

*\* 4 место в региональном этапе Всероссийской олимпиады по обществознанию*

„**К**онкурс назывался «Сибирь зажигает звёзды». Я участвовала в номинации «Вокал академический» от музыкальной школы №1. Это был международный конкурс, поэтому участников было много как с различных музыкальных школ нашего города, так и участников других населённых пунктов (увы, не могу теперь уже вспомнить, каких точно). Я исполняла «Песню Ильинишны» из трагедии Н.В. Кукольника «Князь Холмский» (на музыку М.И.

Глинки) и Der Fruhling В.А. Моцарта. Прошло неплохо весьма, конкурс был в зале ТГУ, очень хорошем зале с прекрасной акустикой, так что я получила удовольствие от нахождения на сцене.

Всероссийская олимпиада школьников по обществознанию. Всё началось с первого места в школьном туре, хотя для меня это было довольно неожиданно: на мой взгляд, в нашей параллели есть люди, которые знают этот предмет не хуже меня, возможно, даже в чём-то и лучше. Но что же, я приняла этот результат с радостью для себя после некоторых секунд оцепенения :) Далее меня направили на муниципальный тур олимпиады. Это несколько странно, но большинство вопросов в этом туре показалось мне во многом проще, чем на школьном этапе. Мною было занято четвёртое место, я оказалась в числе призёров, что, впрочем, опять же меня удивило. После я отправилась на региональный этап, ни на что особо уже не рассчитывая, ибо специально практически не готовилась и надеялась в основном на свои уже имеющиеся знания. В этом туре я также заняла четвёртое место, это немного огорчило меня, ведь четвёртое - это же почти призовое третье... и вообще, четвёртое место - оно, на мой взгляд, гораздо обиднее, чем шестое-восьмое, например” .

Если сильно попросить Диану, мы сможем *послушать её мини-концерт:*)

# ДОМ НА НАБЕРЕЖНОЙ

ПОЗДРАВЛЯЕТ



**Бобко Элеонора, 122 группа**

\* *Всероссийская дистанционная олимпиада по математике, диплом 1-ой степени*

\* *Всероссийский конкурс кроссворд по математике 3-ей степени*

\* *Всероссийский математический квест, диплом 2-ой степени*

„**П**очему я участвовала в конкурсах? Наверное, потому что алгебра - любимый предмет. Мне всегда нравилось что-то считать, решать, делать проекты, а олимпиады, почти все, построены в такой форме, что их очень интересно выполнять. Хотя у меня по алгебре не 5, так как я больше склонна к гуманитарным наукам, я оцениваю ее как к небольшое хобби.:) Я чаще всего делала олимпиады заочные: там разные необычные, интересные задания, в процессе работы над ними запоминаешь множество информации, которая пригодится в дальнейшем и просто развивает сейчас, что очень здорово. Участвовала как-то в конференции, у меня была

сложная тема: «Геометрические модели как элементы доказательства алгебраических формул». Было здорово ее представлять, рассказывать все это, на деле оказалось, что намного проще объяснить с геометрической стороны алгебраические формулы”.

Кроссворд, выполненный Элеонорой, можно найти в группе лицея ([vk.com/club645161](https://vk.com/club645161))



**Кайгородова Виктория, 113 гр.**

\* *Призер областной заочной олимпиады школьников по английскому языку*

„**О**лимпиада была довольно сложная, немного неожиданные задания, с некоторыми столкнулась впервые”.

**Пастушенко Елизавета, 113 гр.**

\* *Призёр Всероссийской конференции-конкурса исследовательских работ школьников «Юные исследователи - науке и технике», 3 место*

# ДОМ НА НАБЕРЕЖНОЙ

ПОЗДРАВЛЯЕТ



Салко Дарина, 132 группа

*\* Победитель регионального этапа школьников по литературе*

*\* Областной конкурс детско-юношеских хоровых коллективов и вокальных ансамблей, диплом лауреата гран-при*

Этот год стал моим первым годом в лицее. Раньше я ходила на городские олимпиады, но выше второго места не поднималась и на последующие этапы уже не ходила. А в этом году сначала еще предстояла олимпиада в лицее. Я к ней даже почти не готовилась, да и не знала, что это муниципальный этап. Еще помню, что сдала самая первая, и Маргарита Федоровна спросила: «Все написала?» Я ответила, что все, что смогла, то написала. И каково же было мое удивление, когда я узнала, что победила! А потом последовал городской этап, к которому я упорно готовилась. Но при

виде светлых голов, среди которых были и мои знакомые, моя уверенность изрядно поубавилась. «Напишу и напишу, сделаю все, что в моих силах,» - думала я. Но когда спустя неделю-две мне сказали, что я заняла первое место, у меня от радости коленки подкосились. Такого я точно не ожидала. Как не ожидала и следующую олимпиаду. Вот там я уже готовилась с полной уверенностью - в этот раз такое не пройдет, туда пойдут лучшие. На региональной олимпиаде было уже гораздо меньше человек, съехались ребята со всей области. Я помню, передо мной сидел мальчик из Богашево, который за все время не проронил ни слова, а только сидел и писал, и писал, и писал... А еще всем видом показывал, что прекрасно все знает, и для него эта олимпиада - так, ерунда. После олимпиады прошел уже почти месяц, результатов не было, да я и забыла как-то о ней. Я знала, что кое-где у меня есть ошибки. Наверное, расстроилась, но понимала, что надо работать дальше. И вот когда Анастасия Вадимовна позвонила моей маме, я была рядом и лишь обрывками услышала: «Дарина... первое место... олимпиада». Первые секунды был шок, потом я подумала, что ослышалась. Нет, не ослышалась. Радость. Я не могу сказать, действительно ли мои работы были настолько хороши или это просто сумасшедшее везение. В любом случае я просто очень-очень рада. За свои заслуги я благодарю Маргариту Федоровну, которая за столь короткое время сумела многому нас научить”.

# ДОМ НА НАБЕРЕЖНОЙ

ПОЗДРАВЛЯЕТ



Олехнович Константин, 121 группа

*\* Призёр Всероссийской конференции-конкурса исследовательских работ школьников «Юные исследователи - науке и технике», 2 место*

*\* Международная конференция молодых ученых «Актуальные проблемы лингвистики и литературоведения», 3 место*

„Я занял второе место в конференции, проводимой ТПУ. В нашей секции было много иногородних участников, всего докладов было около 40, попадались даже очень интересные. Тема моей работы - «Кафкианский мир в рецепции постмодернизма: поэтика фильма Стивена Содерберга «Кафка». Если в двух словах о работе, то можно сказать, что это сопоставительный анализ самого фильма и биографии и творчества немецкого писателя Франца Кафки. Члены жюри высоко оценили мою работу и сказали, что такая тема является достаточно перспективной. С этой же работой я выступал позднее в ТГУ”.



Александра Егорова, 131 группа

*\* Открытое первенство по художественной гимнастике «Кубок Мэра города Томска», 2 место*

„На конкурсе я выступала индивидуально с обручем и булавами. Вообще, занимаюсь гимнастикой с четырех лет и, на самом деле, не могу сказать, почему мне это нравится. Занятия проходят в спорткомплексе «Строитель», «ДЮСШ № 15 по художественной гимнастике» каждый день, кроме воскресенья, по 3-3.5 часа. Это может показаться удивительным, но я успеваю учиться. Правда, начинаю делать уроки часов в десять вечера, можно было бы и пораньше, если бы не интернет. Я знаю, что в 10м и 11м классах нужно будет больше времени уделять учебе, но пока не думаю об этом, наслаждаюсь тем, что есть”.

# ДОМ НА НАБЕРЕЖНОЙ

ПОЗДРАВЛЯЕТ



Воякина Софья, 131 группа

*\* Областной конкурс детских и юношеских академических хоровых коллективов и вокальных ансамблей «Жаворонок», диплом лауреата гран-при*

„Я занимаюсь музыкой 13 лет в музыкально-хоровой школе-студии «Мелодия» в ДТДиМ. Ещё маленькой мне сказали, что у меня есть музыкальный слух и голос, поэтому привели в музыкальную школу. Мне нравится заниматься музыкой, потому что музыка - это средство, с помощью которого я могу показать душу, выразить свои эмоции. С ансамблем мы становимся единым целым, мы вместе дышим, наши сердца бьются одновременно, ведь победа зависит от каждого. У нас замечательные педагоги, репертуар, на конкурсе мы постарались выложиться на полную. Этот конкурс очень ответственный, съезжаются коллективы со всей области, а мы никогда не занимали ниже 1 места. И мы не только подтвердили его, но и доказали, что способны на большее. Гран-при было для нас сюрпризом, мы очень рады ему, но нам не дают расслабляться, ведь впереди ещё много всевозможных конкурсов” .

Чудесные видео с выступлений Софьи можно посмотреть в группе лицея (<http://vk.com/club645161>).

